
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         PRIMEIRA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PÓS-GRADUAÇÃO         EM         SAÚDE         COLETIVA         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL
DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         03/02/2025

Ao(s)         três         dia(s)         do         mês         de         fevereiro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         cinco,         às         oito         e         trinta

minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         de         Reuniões         Virtuais         (Google         Meet)         a         primeira         sessão

extraordinária         do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva         da         Universidade

Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Susana         Bubach         (Presidente),

Adriana         Nunes         Moraes         Partelli,         Alexandre         Souza         Morais,         Ana         Paula         Costa         Velten,

Andreia         Soprani         dos         Santos,         Andressa         Garcia         Nicole,         Keila         Cristina         Mascarello         e

Valquiria         Camin         de         Bortoli,         com         a(s)         ausência(s)         de         Marcos         Vinicius         Ferreira         dos

Santos,         Marta         Pereira         Coelho,         Mateus         Felipe         Eccel         Nunes,         Silvia         das         Dores         Rissino,

Thiago         Dias         Sarti,         Wanêssa         Lacerda         Poton         e         Welington         Serra         Lazarini.         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         A         presidente         informa         que         está         preparando         as         documentações         a         serem

enviadas         para         Capes         e,         em         seguida,         precisará         atualizar         a         Sucupira.         Solicita         ajuda         dos

professores         para         essa         tarefa.         Ela         também         apresenta         a         necessidade         de         reunir         com         os

professores         do         colegiado         para         ajustarem         os         dados         de         produção         para         lançamento         na

Sucupira,         no         período         de         agosto         a         dezembro         de         2024.         Ela         informa         que         o         período         para

envio         para         Capes         é         23/03/25         mas         precisará         encaminhar         para         PRPPG         duas         semanas

antes,         a         pedido         do         Wagner.         INFORME         2:         A         presidente         informa         que         os         alunos         já

fizeram         a         solicitação         de         matrícula         e         que         agora         os         professores         precisam         aceitá-los         no

sistema         e         verificar         se         eles         estão         de         acordo         com         a         linha         de         pesquisa.         INFORME         3:         A

Presidente         informa         que         o         início         das         aulas         será         dia         13/03/25         e         que         será         necessário

apreciar         o         Plano         de         disciplina         na         próxima         reunião         do         colegiado.         INFORME         4:         A

professora         Adriana         Partelli         apresenta         a         programação         prévia         da         aula         inaugural         2025/1.         A

proposta         é         que         o         evento         ocorra         nos         dia         13         e         14/03/25,         no         auditório         central         do         Ceunes,         a

partir         das         08h.         Alguns         convidados         já         confirmaram         presença         e         a         comissão         de

organização         pretende         incluir         transmissão         do         evento         pelo         youtube.         PAUTA         1:         Solicita

aprovação         da         ata         da         6ª         reunião         ordinária         de         2024         do         Programa         de         Pós-Graduação         em

Saúde         Coletiva,         ocorrida         em         16/12/2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         2:         23068.001303/2025-27         -         Informa         a         solicitação         da         dispensa         da         professora

Andressa         Garcia         Nicole         da         função         de         Coordenadora         Adjunta         do         Programa         de

Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva         do         Ceunes/Ufes,         e         solicita         a         indicação         de         novo

coordenador         adjunto.         A         professora         Susana         indica         a         professora         Andreia         Soprani         e

pergunta         se         mais         alguém         tem         interesse         em         assumir         o         cargo.         Ninguém         se         manifesta         e         a

professora         Andreia         concorda         com         a         indicação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade

a         indicação         da         professora         Andreia         Soprani         dos         Santos,         como         Coordenadora         Adjunta         do

Programa         de         Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva         do         Ceunes/Ufes         a         partir         de         01/03/2025.

PAUTA         3:         Solicita         a         aprovação         do         relatório         de         Autoavaliação         e         Planejamento
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Estratégico         do         Programa         de         Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva         -         Ceunes/Ufes.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         4:         Solicita         a         alteração         do         nome         do         Programa         de

Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva         -         PPGSC,         no         regimento         interno         programa,         conforme

RESOLUÇÃO         CEUNES/UFES/         Nº         024/2024.         Onde         se         lê         "Programa         de         Pós-graduação

Profissional         em         Saúde         Coletiva         -         (PPGPSC)",         leia-se         "Programa         de         Pós-Graduação         em

Saúde         Coletiva         -         PPGSC".         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         5:         Solicita

aprovação         do         Cronograma         de         reuniões         do         Grupo         de         Pesquisa         do         Programa.         É

apresentada         a         proposta         de         quatros         encontros         por         semestre,         intercalando         as         linhas         de

pesquisa,         às         quintas-feiras,         das         15h         às         17h.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         a

proposta         de         cronograma         apresentada.         Foi         acordado         que         na         próxima         reunião         serão

definidos         os         professores         que         participarão         das         primeiras         reuniões         do         grupo         de         pesquisa.

Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Adriana         Venturini         Sartorio,         secretário(a)         do(a)         Programa         de

Pós-Graduação         em         Saúde         Coletiva,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai

devidamente         assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         03         de         fevereiro         de         2025.

Susana Bubach

(Presidente)

Adriana Nunes Moraes Partelli

Alexandre Souza Morais Ana Paula Costa Velten

Andreia Soprani dos Santos Andressa Garcia Nicole

Keila Cristina Mascarello Valquiria Camin de Bortoli
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